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Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

 

A Szeghalmi Rendőrkapitányság legutóbb 2017. évben tartott beszámolót a település 

Képviselő-testülete részére a település közbiztonságáról, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről. A Testület az írásos beszámolót, illetve a szóbeli kiegészítést egyhangúan 

elfogadta.  

 

 

A rendőrség csakúgy, mint a megelőző évben, 2017-ben is kiemelt figyelmet fordított a 

közlekedés biztonságának javítására, a halálos- és súlyos kimenetelű balesetek csökkentésére. 

A balesetmegelőzés eszközeivel a közlekedők folyamatos ellenőrzésével, az eddigihez 

hasonló következetes intézkedésekkel igyekszünk elérni a balesetek és a közlekedéssel 

összefüggő bűncselekmények számának csökkenését. 
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I. Füzesgyarmat közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása.  

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A településen elkövetett 2016. évi összes bűncselekmény számhoz képest (91), 2017. évben 

Füzesgyarmaton 8,8%-kal, 83-ra mérséklődött a regisztrált bűncselekmények száma Bár 

önmagában a csökkenés aránya nem kiemelkedő, de számában kedvező képet mutat, hiszen a 

legutóbbi 8 év átlagértékét (102) sem haladta meg a bűncselekmények száma. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A rendőri eljárásban regisztrált, közterületen elkövetett bűncselekmények száma 

Füzesgyarmaton 2016. évhez képest 13 esettel emelkedett, a változás jelentős, hiszen 

összesen 21-ről 34-re történt a növekedés.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása 

(bűnügyi fertőzöttség). 

 

A legfrissebb, kapitányságunk teljes illetékességi területére rendelkezésünkre álló adataink 

szerint 1928,1 bűncselekmény jut 100 ezer lakosra illetékességi területünkön, ez az érték 

2016-ban 1899,8 volt, így az arányszám változása minimális. A kiemelten kezelt 

bűncselekmények vonatkozásában 1046,6; ebből a kategóriából közterületen elkövetett 

bűncselekmények tekintetében 270,4; az összes közterületi bűncselekménynél pedig 568,9 a 

100.000 lakosra jutó arányszám. Ez a három érték a megelőző évben 989,6; illetve 131, 

valamint 348,2 volt. 

 

1.4. A Füzesgyarmat területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 

alapján). 

  

A tárgyévben a kiemelten kezelt bűncselekmények súlyosabb megvalósulási formái közül 

nem követtek el emberölést, embercsempészést, kiskorú veszélyeztetését, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények közül terjesztési magatartást, rablást. Szintén nem valósult meg 

önbíráskodás, zsarolás, jármű önkényes elvétele. Testi sértés 5 alkalommal történt, ebből 3 

bűncselekmény minősült súlyos testi sértésnek. Garázdaságot 6, rongálást 1, orgazdaságot 1 

esetben regisztráltunk. 

 

Ez az eredmény Füzesgyarmat kiemelkedő értéke, megtartása legfőbb feladataink közé 

tartozik.   

 

2017. évben is legnagyobb számban a lopás bűncselekmény valósult meg, egyben ez a 

delictum a kiemelt bűncselekmény kategória leggyakrabban megvalósult formája is. 2017. 

évben 9,4 %-kal több, összesen 35 lopás történt, ebből 9 volt a lakásbetörés. Az előző évben 

32 lopást követtek el, ebből 1 volt a lakásbetörések száma. A gépjárművekhez köthető 

elkövetési magatartások közül sem gépjármű-feltörés, sem személygépkocsi lopást nem 

követtek el a tárgyévben. A lakásbetörések kiugró növekedése alapvetően a statisztikai 

számbavétel változására, illetve az előző évben indult ügyek tárgyévben történő befejezésére 

vezethető vissza. 
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2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján). 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

A kapitányság nyomozáseredményessége 73,6 % lett, amely önmagunkhoz képest az utóbbi 

hét év  legjobb értéke, külön kiemelve, hogy az előző évi hasonlóan magas értéket – 71,9 % - 

sikerült meghaladni.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója. 

 

A kategóriába tartozó bűncselekmények nyomozásaira minden esetben nagy hangsúlyt 
fektettünk, az eredménytelen ügyekben is igyekeztünk mindent megtenni, szakmai 
hiányosságok az év során nem merültek fel. Kiemelten kezeltük a közterületek rendjét 
veszélyeztető bűncselekményeket (pl testi sértés, garázdaság), ahol kiemelkedően 

eredményesek voltunk. Összességében 93,3 % lett a közterületen elkövetett bűncselekmények 
nyomozás eredményessége, míg az előző évben 83,5 %-ot értünk el.  

 

2.3. A szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az előző évi 55,1 
%-ról 6,4 százalékponttal 61,5 %-ra emelkedett. Áttekintve az egyes bűncselekmények 
nyomozás eredményességét látható, hogy a legtöbb delictumnál megőriztük az előző évi 
eredményeket, csak néhány kategóriánál figyelhető meg nagyságrendi negatív elmozdulás.  
 

Összességében a testi sértés 2017. évi nyomozáseredményességi mutatója 79,4%-ra esett a 

2016. évi 90,9%-ról. A súlyos testi sértések nyomozás eredményessége 90,0 %-ról 83,3%-ra 

csökkent. A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények nyomozási eredményessége 100,0% 
maradt, a garázdaságé 92,7 %-ra változott a 2016. évi 94,2 %-ról. A kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekményeken belül, a terjesztői magatartás miatti nyomozások eredményessége szintén 
100,0 % maradt.  

 

Javítottunk a lopások nyomozáseredményességi mutatóján, 36,1 %-ról, 45,2 %-ra. A lopáson 
belüli lakásbetörések értékelési kategória eredménye 53,3 % lett, az előző évben 31,8 % volt. 
A 2016. évi 75,0 %-ról 100,0 %-ra nőtt a rablások nyomozás- eredményessége. A rongálás 
nyomozáseredményességi mutatója 2016. évben 28,6 %-ra változott a 2016. évi 66,7 %-ról. 
Az orgazdaság, valamint a jármű önkényes elvétele bűncselekmények nyomozási 
eredményessége az előző évhez hasonlóan 100,0 % maradt. 
 

A mutatók alapján, a lakosság szubjektív közbiztonság-érzetét negatívan befolyásoló jelenség 
nem tapasztalható Füzesgyarmaton. 

 

3. A Szeghalmi Rendőrkapitányság tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos 

adatai. 

 

2017. évben 177 eljárás indult tulajdon elleni szabálysértés ügyében (2016-ban 157). A bolti 

lopások nélküli felderítési mutató 2017. évben 52,56%-os volt a Szeghalmi 

Rendőrkapitányságon. 
 

Az elrendelt szabálysértési előkészítő eljárásokban történő adatgyűjtésekbe, elsődleges 
adatszerző tevékenységbe a helyi körzeti megbízottakat is bevontuk. Az ügyek felderítése 
érdekében a helyi polgárőrség tagjaival is felvettük a kapcsolatot. 
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4. Füzesgyarmat közlekedésbiztonsági helyzetének értékelése 

 

Füzesgyarmat területén 2017-ben személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset 11 

esetben történt, melyből 4 esetben a baleset súlyos sérüléssel zárult, 7 esetben könnyű 
sérüléssel járt. 
 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

értékelése. 

 

5. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek biztonsága. 

  

Az inkriminált helyeken, illetve időpontokban a rendőri jelenlétet tudtuk biztosítani. Az 
egyes, nagyobb számú résztvevőt vonzó rendezvények biztosítását megerősítő erőkkel 

(rendőrökkel, polgárőrökkel) szintén biztosítani tudtuk. 

  

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén az alábbi intézkedésekre, valamint 

közterületi jelenlétre került sor 2017. évben: 

 

Büntető feljelentés: 65 eset 

Szabálysértési feljelentések: 247 eset 

Biztonsági intézkedés: 160 eset 

Végrehajtott elővezetések:   244 eset 

Közterületi szolgálati létszám: 6982 fő 

Közterületi szolgálati óraszám: 55916 óra 

 

Az elmúlt 7 éves időszakban nem érkezett a kapitányságra olyan jellegű állampolgári panasz, 

ami a rendőri intézkedés gyorsaságát, a bejelentésre való időszerű reagálást vitatta volna. 

Megállapítható, hogy a közbiztonsági ág reagáló képessége, szervezettsége megfelelő. 

 

Járőrszolgálatunk küldésre történő intézkedései a tavalyi évhez képest csökkenést mutat 

(3021-ről 2071-re) 2017. évben, melyet a szolgálatszervezéssel biztosítottuk. A Szeghalmi 

Rendőrkapitányság illetékességi területén mindig volt szolgálatot ellátó, intézkedő rendőr. 

 

A körzeti megbízottak a közrendvédelmi-, közlekedésrendészeti- és bűnügyi tárgyú feladat 

végrehajtása mellett az azonnali küldésekkel járó elsődleges intézkedéseket, fokozott 

ellenőrzéseket, az egyes rendezvények biztosításait is végzik. 

 

A Szeghalmi Rendőrkapitányságon a körzeti megbízottak a Rendészeti Osztályhoz tartozóan 

a Vésztő Rendőrőrsön, illetőleg a Körzeti Megbízotti Alosztályon teljesítenek szolgálatot.  

A Vésztői Rendőrőrsön 4 körzeti megbízott, a KMB Alosztályon további 9 kinevezett körzeti 

megbízott látja el feladatait. Státusz szerint minden körzeti megbízotti beosztási hely 

feltöltött, azonban a körzeti megbízottak munkáját irányító alosztályvezetői beosztás 2015. 

július 01.-től üres, jelenleg azt a Vésztői Rendőrőrs parancsnoka látja el megbízással. 

Települések szerinti megoszlásuk szerint Vésztő- Körösújfalu településeken 4-, Füzesgyarmat 

településen 4-, Bucsa- Kertészsziget településeken 2-, illetőleg Körösladány településen 3 

körzeti megbízott teljesít szolgálatot. 
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6. Bűn- és balesetmegelőzés helyzete. 
 

6.1. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése. 
 

A tanévkezdés előtt a gyermekbalesetek megelőzése érdekében a polgármesteri hivatalok 

munkatársaival forgalomtechnikai bejárásokat hajtottunk végre, valamint szeptember 

hónaptól fokozott rendőri jelenlétet biztosítottunk a közlekedésbiztonsági szempontból 

veszélyes helyen fekvő oktatási intézmények környezetében a reggeli és délutáni időszakban. 

A gyermek- és fiatalkorú bűnözés megelőzése, illetve csökkentése érdekében folyamatos 
együttműködést alakítottunk ki az illetékességi területünkön lévő önkormányzatokkal, a 
gyámhivatallal, a családsegítő szolgálatokkal, akik megfelelő partnerek a megelőzési 
feladatok jó színvonalú ellátásában. A gyermekvédelmi szervekkel és családsegítő, valamint a 
problémakörrel érintett civil szervezetekkel folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. 
 

A DADA programot a 2016/2017-es tanévben és 2017/2018-as tanév első negyedévében egy 
fő előadó hajtotta végre, aki ezt a feladatot az előző tanévben egy, az idei tanévtől két 
általános iskolában végezte- végzi. 
 

Jelenleg a DADA programot 5 db. 3., 1 db. 4. osztályban, 4. db. 6., 2. db. 7. osztályban 
oktatjuk. Kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a fiatalságot megismertessük a rájuk 
leselkedő veszélyekkel, azok megelőzési lehetőségeivel. Igyekszünk a D.A.D.A. programmal 
hozzájárulni az egészséges, normakövető életszemlélet kialakításához és ahhoz, hogy a 
gyermek ne váljon bűncselekmények áldozatává, de elkövetőjévé sem.  
 

A 2016/2017-es tanév végén kiemelten a nyári szünidő előtt az előadások során felhívtuk a 
figyelmet a gyalogos-, kerékpáros- és segédmotoros kerékpáros közlekedésre, a fürdőzés 
szabályaira, a szabadvizek használatára, a vízi közlekedés szabályaira, valamint a korosztályt 
leginkább érintő áldozattá válás (zseblopás, telefonlopás, táskából lopás, járműlopás) 
lehetőségeire és ezek kiküszöbölhetőségére.  
 

Azokban az intézményekben, osztályokban, akiknél a program oktatása nem került 
bevezetésre, rendkívüli osztályfőnöki órákon tájékoztattuk a diákokat az őket érdeklő-, érintő 
témákban. 
 

6.2. A kábítószer prevenció helyzete. 

 

Kapitányságunk a DADA program keretében a vésztői Kis Bálint Református Általános 
Iskolában és a vésztői Szabó Pál Általános Iskolában tart oktatást, emellett napi kapcsolatban 

vagyunk a szeghalmi Péter András Gimnázium és Kollégium illetve Gyula Szakképzési 
Centrum Szigeti Endre Szakképző Iskolával is, ahol a kötetlen osztályfőnöki órák 
megtartásának több éves hagyománya van. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztálya által szervezett feladatokat szintén végrehajtottuk, végrehajtjuk. 
2017 évben is a jelentősebb települési rendezvényeken a kábítószer, illetve az esetleges 
fogyasztók kiszűrésére a bűnügyi szolgálat portyaszolgálatot látott, lát el.  
 

 

 

6.3. A bűnmegelőzési tanácsadók tevékenységének rövid jellemzése. 

 

Illetékességi területünkön leggyakrabban a vagyon elleni bűncselekmények fordulnak elő, 
gyakran az időskorú személyek sérelmére. A lopások közül a kisebb kárt okozó cselekmények 
száma a mérvadó. A magánlakások védelmére a tulajdonosok nem fordítanak komoly gondot, 
több esetben záratlanul, őrizetlenül hagyják az ingatlanokat, a gépjárműveket. Erre tekintettel 
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előadásokat tartottunk nyugdíjas klubokban, propagandaanyagokkal hívtuk fel a figyelmet a 

korszerű vagyonvédelmi lehetőségekről és szükségességéről. A Tanya program keretében 
tájékoztattuk a lakott területtől, főúttól távol élő, rendszerint idős embereket a védelem 
lehetőségeiről. 
 

6.4. Az Iskola Rendőre Program értékelése. 
 

A tanév kezdetén „Az Iskola Rendőre” program keretében valamennyi tanévnyitó ünnepségen 
részt vettünk. Az iskola rendőrök szeptember és október hónapban megtartott 
szülőértekezleteken a szülők, osztályfőnöki órákon a tanulók figyelmet hívták fel a 
közlekedési szabályok betartásának és a passzív biztonsági eszközök szabályos 
alkalmazásának fontosságára.  
 

A tanév folyamán folyamatosan tartották és tartják a kapcsolatot a pedagógusokkal és az 
intézmények vezetőivel. A tanévkezdés kapcsán a diákok figyelmét a helyes közlekedési 
magatartásra osztályfőnöki órákon, a szülők figyelmét a példamutatás fontosságára szülői 
értekezletek alkalmával hívtuk fel. 
 

7. Együttműködések helyzete. 

 

A közterületi és bűnügyi szolgálatot ellátó állomány munkáját, a település közbiztonságának 
fokozását segíti a Füzesgyarmaton működő polgárőrség.  
 

A polgárőrök mindennapi munkájuk mellett, szabadidejükben, ellenszolgáltatás nélkül végzik 
tevékenységüket, segítik a rendőrség munkáját, hozzájárulnak az állampolgárok szubjektív 
közbiztonság-érzetének növeléséhez.  
 

Külön megköszönöm az egyes rendezvények biztosításánál, a forgalom irányításánál végzett 
munkájukat. 
 

Működésünk során hatékony, eredményes együttműködésre törekedtünk felettes és felügyeleti 
szerveinkkel, minden társszervezettel, az önkormányzattal, polgármesteri hivatallal, 
családsegítő szolgálattal, a területen működő vadásztársasággal, illetve egyéb olyan 
szervezettel, személyekkel, akik hozzájárultak Füzesgyarmat közbiztonságának javításához, a 
lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének növeléséhez. 
 

 

III. A 2018. évre vonatkozó szervezeti teljesítménycélok 

 

1. A 2018. évi országgyűlési képviselői választással kapcsolatos rendőri feladatok 
ellátása. 

2. Magyarország külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció elleni 
eredményes és következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és 
mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása.  

3. A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, ennek keretében különösen a halálos 
balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése. 

4. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni 
hatékony fellépés, a büntetőeljárások és a szabálysértési eljárások lefolytatásának 
gyorsítása, eredményességének biztosítása. 

5. A büntetőeljárásról szóló 2017. évi CX. törvény, valamint az általános közigazgatási 
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény hatályba lépéséből eredő feladatok 
végrehajtása, hatékony, jog- és szakszerű alkalmazása. 

6. Az elektronikus ügyintézési feladatok hatékony végrehajtása. 
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Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Engedjék meg, hogy végezetül megköszönjem Füzesgyarmat polgármesterének, képviselő-

testületének, önkormányzatának és illetékességi területünk minden polgárának a rendőrség 
2017 évi eredményes munkájához nyújtott segítségét és kérem, hogy a továbbiakban is 
támogassák a rendőrség munkáját.  
 

Kérem, hogy tevékenységünket, közbiztonsági helyzetünket Önök is ítéljék meg és 
észrevételeikkel, javaslatukkal járuljanak hozzá az előttünk álló feladatok sikeres 

megvalósításához.  
 

 

 

Szeghalom, K.m.f. 

 

 

Tisztelettel: 

 

Szalai Zoltán r. ezredes 

kapitányságvezető 


